



找记者上壹点

读者热线>>>

6982110

15588576723

财源大街西段本月底即将通车啦

龙潭路和校场街之间新增财源南街、北街环形路，车辆环中央商务区单向通行

财源大街西段位于泰城城区中心地段，曾是传统商业街区，也是老旧居住社区。从5月25日开始，财源大街西段两条环形主干道路启动沥青上面层摊铺作业，为月底道路具备通车条件奠定基础。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 薛瑞 张泽文

路面沥青铺设已经过半 加班加点保障近期通车

26日下午3点，天气正热，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到财源大街西段，现场施工氛围更加火热。记者从财源街中央商务区指挥部了解到，道路面层沥青铺设过半，即将施画标线、安装交通设施，财源大街西段近期就要通车，设两条单行道，连接龙潭路和校场街。

在施工现场，几台沥青摊铺机正在来回忙碌。许多附近市民听说路快通了，都出门来看看，“我就住在商务区路南，这几年不管去哪，都得往东走校场街再绕路，而且都是土路，下雨更难走。现在这条路终于要通了，出门可方便多了。”市民赵先生说。

“这不，我们抓紧干活呢，听说这几天就要通车了。”现场施工工人说。记者了解到，首期回迁住宅已经基本完工，正在进行收尾工作，包括通气、通水、通电、验收等，二期有三栋楼正在建设，最快的已封顶，还有两栋建设到了10层。



扫码看财源大街
西段现在是啥样。



财源大街西段建设现场。

财源大街西段位于泰城城区中心地段，曾是传统商业街区，也是老旧居住社区。今年以来，按照泰安市委、市政府部署要求，市自然资源和规划局牵头的财源街中央商务区指挥部，全力推进财源街中央商务区建设工程。在时间紧、任务重的情况下，坚持一手抓疫情防控，一手抓工程建设，全力抢抓工程施工黄金期。

“按照指挥部的要求，我们加大了人员力量和施工机械，计划27日前完成所有沥青摊铺。”据财源街中央商务区指挥部工作人员武英杰介绍，财源大街西段两条主干道路的下面层沥青已经完工，目前北侧道路已经率先启动上面层沥青的摊铺作业，待沥青摊铺完成后，将按照规划施划道路标线。武英杰告诉记者，连日来，财源大街

西段市政道路建设者们正在昼夜加紧施工，并结合交警部门的交通组织要求进一步细化优化推进工程实施，全力确保5月底财源南街、北街两条主干道路贯通。待道路通车后，龙潭路和校场街之间将增加两条环形主干道路，将有效提升火车站广场及校场街周边交通通行能力，为市民出行创造安全有序的道路交通环境。

财源街中央商务区加快建设 缓解交通压力恢复商圈氛围

据了解，财源街中央商务区建设工程主要包括回迁工程、市政配套设施及商业开发。回迁项目总建筑面积约49.6万平方米，以14栋回迁商住楼为主，底层为沿街商

业办公，配套建设小学、幼儿园及多处公共设施。规划建设市政道路12条，总长约3600米，其中，财西街、大车档街等10条道路均为在原有基础上进行拓宽改造，在原财源大街西段两侧新规划建设了财源南街、财源北街2条环形主干道路。另外，商业开发项目总建筑面积约52万平方米，由中南集团投资建设，包括“财源门”，2栋超高层办公和酒店、中南城购物中心、十二帝街及3栋住宅楼。

财源大街西段是百年老街，承载了泰安老百姓的生活点滴，也见证了城市发展的脚步。在市民印象里，昔日的财源大街西段人员居住密集，商业构成复杂，街巷污水横流，商住环境很不理想，一度曾是泰城“脏乱差”的代名词。虽历经上个世纪80年代、90年代两次拓宽改造，但总体格局没有太大变化。

通过财源街中央商务区工程建设的实施，不仅带动了该区域居民居住环境的大幅改善，还极大提升了该区域的城市品质，同时此次两条主干道路建成通车，也将为缓解区域车流压力，为恢复财源商圈氛围，实现商业价值、服务泰城发展贡献力量。

近日，泰安召开了财源街中央商务区建设工程专题会议。会议指出，财源街中央商务区建设工程目前已取得了阶段性成效。作为全市上下高度关注的一项民生工程，各级各部门要进一步树立“一盘棋”思想，强化责任意识，加强协调配合，加大工作力度，全力保障财源街中央商务区建设工程按时间节点加快向前推进。

亚奥特乳业：用良心做牛奶打造行业品牌

52条生产线、日处理鲜奶200多吨、生产各种乳制品60多种……山东亚奥特乳业有限公司的生产工艺及水平，可谓精益求精，从原奶到成品，60多个检测项目全部盲样检测，一包牛奶也要经历炼钢式的锤炼锻造。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤

严把质量关 生产环节全程可控

新鲜的牛奶是如何生产出来的？带着疑问，记者走进位于泰山区省庄镇的山东亚奥特乳业有限公司。“从公司严格管控的牧场收购原奶后，进行铅封密闭，由冷链物流车运到收奶车间，首先提样检测。”在收奶车间，工作人员向记者介绍，公司采用盲样检测方式，设立质管部、质检科、质检员三级质量管理体系，贯穿全部检测过程。原奶的检测过程，公司有高于国标的更严格内控标准。国家标准的原奶脂肪含量高于3.1%，蛋白高于2.8%，亚奥特内控标准提高到3.3%和3.0%。虽然看上去只是小数点后的几个数字，对原奶的质量提升则是质的飞跃。

上午10点，在巴氏车间，工作人员围在高精细化的机械流水线旁，将一包一包刚生产出来的巴氏鲜奶装箱。“虽说干了十几年，工作流程也熟练掌握了，但俺这活儿来不得半点马虎，一定要仔细认真。”装奶工许女士介绍，每天凌晨，公司收购的原奶经过检验、净化、标准化等多道工序后送入鲜奶生产流水线，制成巴氏鲜奶，由送奶工当日配送。

行走在公司的每个车间里，基



本都能看见写着“用良心去做产品、用良心对待消费者、用良心对待员工、用良心报效社会”、“责任重于泰山、责任没有终点”、“良心管理企业、质量重于一切”等字样的标语，时刻提醒着工人和企业诚信经营。

“酸奶制作流程要比巴氏鲜奶复杂得多。”在酸奶生产流水线，技术员赵先生说，制作新鲜的酸奶，要经过原奶验收、均质、杀菌、添加菌种、灌装、发酵等多个程序。

“食品最重要的是安全，其次是口感。公司始终严把质量关，实现了养殖、防疫、产奶等环节全程可控。”山东亚奥特乳业有限公司相关负责人说，“每天我们都严格按照公司的规章制度，决不让不合格的产品流向市场。这既是对消费者负责，也是对企业负责。疫情发生后，公司迅速启动防疫安全应急体系，生产车间在原有基础上加强了防疫措施，要求工人进入公司必须佩戴口罩，

用良心做牛奶

打响行业良心品牌

“亚奥特乳业以打造‘良心企业 放心牛奶’为宗旨，经过二十多年发展壮大，产品质量合格率常年保持100%。确保牛奶新鲜每一天，让市民喝上放心奶。”亚奥特乳业相关负责人介绍，为了达到这一目标，他们多年如一日，严格把好牛奶在生产过程中的工艺关和检验关，保证鲜奶质量始终领先。

据了解，公司投资近亿元引进国际最先进的巴氏奶生产线，最大限度地保留或接近牛奶原有的特质与风味。同时，该公司率先通过ISO9001质量管理体系及HACCP食品安全管理体系，双体系已作为公司质量管理的核心标准，并得到有效运行。成立高

